AYXYKHXEIX
ENOTHTA 1" - HAEKTPIEMOX
Kegdioo 1° - Hiektpki) dOvaun ko poptio

1.1 -- I'vopwpia pe TNV nAEKTPIKI] dOVOuY

1) BiPhio, ogk 29, “Xpnoionoince kat EQAPHOOE ..... 7, doknon 1

2) Biprio, oel 31, “Epdpuooce 11¢ yvdoelg cov ....”, doknon 2

3) Biprio, o€l 30, “Epdppoce tig yvdoeig cov ...”, doknon 1
1.2 — To niexkTpiké gopTio

1) Biprio, ogd 31, “Epdppooce T1g yvdoelg 6ov ...”, doknon 8

2) BipXio, ogk 31, “E@dppoce t1g yvdGES 6oV ...”°, doknon 11

3) Avo yvdhveg pafidor A ko B tpifovtot pe 1o 1810 vikd. Dépvouvpe Tig papdovg og pikpr amdotacn petald toug. Ot

papdot Eaxovror 1 armBovvtar, Na atttoAoynoeTe TNV ONAVINGT GOGC.

4) Xe mowo oamd To. emdpevo oyfuote to dvo oceapidie amd
@eMLOA, TOL glvarl KPEPOGHEVA TO £VO. OITAN 6TO GALO: l i (! &7 & l
1 2 3

o) &yovv Opoto popTia;
B) éxovv avtiBeta poptia,;
Y) givar apopTIoTO;
5) Na vroloyicete T0 OMKO QOpTio dVO POPTICUEVOV cOUdTOV A Kol B 6T1¢ Topakdted tepntdosic:

a) g, =—7/nC,g; =-8nC B) g, =-12nC, gz =+8nC 1y)q, = +13nC, g, = +12nC

6) Xto duthavo oynuo ansikovitovtor popticuéva copata(A,B,I,A) mov £xovv mAncidoet o€ Eva M.
exkpepéc. No Ppeite av Oo amorhivel yio kdOe pio 0o TIG TOPOKAT® TEPUTTOCELS:

i) gA =5nc, gB = -3nc, gI'=-2nC, gA=5nC on
ii) gA = -9nc, 9B = +18nc, qI'=+23nC, qA=-32nC 95
iii) gA =-12nc, gB = -15nc, qI'=-2nC, qA=30nC Qa

A

7) IIinowdlovpe 30 OPTICUEVA CAOWUOTO GTO OUTAAVE,
tpia nAektpkd exkpepn. Na Ppeite moto Oa Exet v

B i
peyadotepn omdkAorn. No  outioAoynoete v -15nc +anc anc
amévinct| Gog. C(% o % 0 %

8) Na cvykpivetre Tig amdivteg TIHEG TOV POPTIOV TOV
TOPOUKATO TEPITTDOCEWDV:

a) g, =+10nC, g, = +3uC B)g, =—-3nC, g, =-5nC
)0, =—4puC, q, =—-10nC 3) g, = 4pC, q, =6000nC
1.3 — To NAEKTPIKO QOPTIO 6GTO EGMOTEPIKO TOV G.TONOV
1) Biphiio, ogl 29, “Xpnoylonoinoce Kot EQAPUOOE ... ”, doknon 4
2) Biprio, ok 29 — 30, “Xprnouonoinoe kot epaproce ..... 7, doknon 8

3) Zvppovievouevorl v ewova 1.13 g cedidog 16 Tov BiAiov vo amavIHCETE GTO TUPUKAT® VITOEPOTHLOTOL:
Mia yoaiwvn papdo v tpifovpe pe peta&mtd VOAGHL.
a) Tt eidovg poprtio amoxtd 1 paPdoc; AmofdAirel  Tpocrapfdvel niexTpdvia;
B) To peta&mto veacua Tt ldovg PopTio AmoKTA,;
v) [T6c0 givar to cuvolikd poptio pafdov — peta&iod;
4) Mo yvdhvn ceoaipa v tpifovpe pe petaéntd veacue. H ceaipa amofdirer N =2 - 10" nAekTpoHVIOL.
o) [Téca emmAéov nAekTpOVIK ATOKTA TO VPAGHLOL
B) TIoco eivar to @optio ¢ oPaipag Kat TOGo ToL VEAouatog; Yroloyiote ta oe C kot NC. To @optio Tov
niextpoviov Bewpeitatl yvwotd and 1o PiAio.

5) Avo petarhikd cdpata A, B éxovv apykd niektpd goptio g, = +13nC, gz = +1NC. dépvovpe oe enan ta
00 CAONATA KOl GTV GUVEYELD TO OTOUAKPVVOVUE OTOTE LETAPEPETAL POPTio HETAED Tovg. To eoptio oL mToKTA TO
copa A petd v enaen etvon q'A = +3nC.. I4co sivar To poprio q'B 0V cOpaTog B;

6) Tapakdtm divete N cOVOeST KATOIMV ATOU®Y. YTTOAOYIGTE TO POPTIO TOLE KOL YAPAKTNPIGTE TA WE AVIOVTA , KOTIOVTQ
N ovdétepa. Ta @optios Tov MAekTpoviov(e) , tov Tpwtoviov(p) kot Tov verpoviov(n) Bewpodviol Yvwotd and 1o
B1BAio.

a) 7n,5p,5e  B) 12n,12p,2e  y) 10n,2p, 7e &) 3n, 4p, 3e

7) Aivovton tpio odpota A, B kon I' pe goptia ¢, =1600nC, g, = -6400uC ,q, =0,03C avtictoya. Ze moww
€yovpe TePIooELN NAEKTPOVIWV KOt G O £XOVUE EAAEYLIO NAEKTPOVIOV;

8) To ovdétepo Gropo evog ynukov otolyeiov &yl otov Topfva tov 10 TpoTdVIa.

o) [Téca nAektpdvia TEPLPEPOVTUL YOP® OO TOV TUPNVA,

B) ITéco eivar o optio Tov TPV KoL TOGO TOV OTOLOV;

Y) Av amd 10 dtopo @Oyovv 2 mMAekTpOViK, LTOAOYioTE TO QOptTio Tov WOvtog. To @optio Tov MAekTpoviov
Bewpeitan yvooto and to Piio.



9) Avo ohpata A ko B éxovv ohko nhektpucod goptio Q = +13 nC. To goptio Tov chpatog A givar (|, = +5NC . Na
Bpeite to poptio g TOL GOpPATOG B.

10) TpiPovpe o Mhaotikh péaPdo pe pédivo voacpa. To goptio mov omoktd to Heasua sivar 1 =128-107pC.
a) IToéco givar 1o poptio amoxtd 1 TAactikn pafdog;
B) ITooa niextpdvia mpocéhafe N pdPdog and To Voacua;

1.4 — Tpomor NAEKTPLONG KL 1] LIKPOGKOTIKI| EPUNveia

1) BiPphio, ogk 31, “Tpodmor nAéktpiong Kot ....”, doknon 15

2) Tpifovue o yoddvn pafdo pe peta&mtd deaopo
o) Tt eidovg poptio amoktd 1 pAPOOS Kat TL TO VPAGHLOL;
B) Av petaxiviOnkav 500 niextpdvia Katd v TP, m6Go givar To eoptio g paPdov Kot OGO TO POPTIO TOL

vopdopatog; Aiverar: ¢, = —1.6-107°C

3) Metadhké oopo A givar goptiopévo pe goptio [, = —64nC .Dépvovpe 10 A o8 gmagn pe apyikd opoOpPTIoTO
petoriikd copa B.
o) Metd v enoen to B 0o anoktost i) Oetikd poptio i) apvntikd eoptio iii) kaborov goprtio
B) ®a pmopovoe 10 cdpo A petd v emaen vo anoktiosl -80nC; No attioAoyGETE TNV AAVTINGT| GAG.
v) Av 10 A petd mv emaon éxet poptio 0, = —16NC , va Ppsite to poptio Tov B.
| i ]
4) Tw «d6Be éva omd 7TO0  Suthavd
napadetypata(LILIT)  vo  amaviioeTe gaz1snc qB=-38nC gA=+15nC qe=-encC
o710, €ENG EPOTNILOTOL O O O O O O

a) Iléco eivon to @optio gA' g

gA=+26nC qB=+17nC

enagr

opaipag A, petd v emaen; enagr enagr
B) ,HOGO eivat to goptio gu kot and oy PAly P
TOL0 GMLLO. LETAPEPETOL GE TOLO0; O Sl O O i O O aqu=; O
qA'=; qB'=-27nC QA'=; gB'=-1nC gA'=+23nC qB'=:
I I
5) T kdBe évo and ta dimhovd mopadeiypoto(l, 1) vo Bpeite 10 gaz+snc qB=-8nC gA=+8pC QE=FI/C

gldoc tov @Qoptiov KOl OO 7O OAUE o€ Tol GAAo Oa O O O O

petapepbei. H opaipeg A xat B eivor petodhkéc opaipeg 0100
peyébovc. - enapr

6) BipAio, oek 31, “Tpdmol nAéKTprong KoL 1 ...... ” Goknon 17 O e O O /;1:\ O
1.5 — Népog Tov Koviopn

1) BiPhio, el 30, “O Nouog tov KovAdur xat .....”7, Goknon 12

2) BipAio, oeh 32, “O Noépog tov KovAdur xat ......”, doxnon 1

3)  Avo onuewaxd poptio q1 = 5uC xar g2 = 6uC Bpickovrar o andctact r=3m. No oyedldceTe KOl VO, VTOLOYICETE TO.
HETPO TV SLVAE®V TTOV AOKEL TO £va POPTIO 0TO GAAO.

4)  Avo onuetokég opaipeg A ko B éxovv poptia q, = 4uC ko g = —5SpC avtictoy. Av 1y ddvoun mov aockein A

om B éyetpérpo Ky =20 10°N:
o) Vo, 0YEOIAGETE TIG SVVAUELS TOV 0loKOVVTOL 6T chpata A kol B
B) va vrodoyicete t dvvaun F, mov ackei 1o cdpa B o610 A
v) va. Bpeite v omdotaon I peta&d Tov ceapmv
8) moom Oa yiver ) eAkTikn SHvoun HeTadld Tov GaP®V OTOV 1) aTdOGTAGT| TOVS TPUTANGIOGTEL,
5) ZEnuewaxd goptio q; = 8C Bpioketar o amdotoot d = 2 M and GAho onuewaxd goptio gp. To poptio g, déyetar amd To
qs ekt Sovapn pérpov F = 54-10°N. Na Bpeite 10 £i50¢ kat TV T0G6TT0 TOL GOPTIOV T.
6) Metald onpetakdv goptiov ; = 6C kot g, = 6C mov améyovv I' = 3m aokeitar ddvoun F = 36-10°N . TT6c0 0o
glvaw n dSvvaun otav :
o) Authaoiaotel To poptio g; (Oa yiver dnradr 12C).
B) Tputhootaotel To poptio J; (Oa yiver dniadn 18C) ko vrodumdaciactel To poptio d, (Anradr Oa yiver 3C).
v) Tpumhooiootel 1 amdotoon I (Oa yiver 9m)
d) Tputhaciootel To poptio gp (Oa yiver 18C) kon dumhaciactel n arxdctacn I (Ba yiver 9m)

YnooeiEn: Aev yperdletor va epappdcete v padnpatikn oyéon tov Nopov tov KovAdus.



